

# 国家能源集团党史学习教育 简 报

第 157 期

集团党组党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 3 日

---

**【学习宣传贯彻六中全会精神进行时】**

## 赓续百年荣光 贡献青春力量

集团广大青年深学热议党的十九届六中全会精神

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。在中国共产党成立一百年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、正向着第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头，党中央召开十九届六中全会，全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验。集团各级团青组织带领广大青年采取多种方式，深入学习认真领会六中全会精神，汲取党百年奋斗的智慧 and 力量，激励广大青年勇于担当、奋发有为。

全国青年文明号、国电电力和禹水电检修一部二次班表示，一百年来，党领导人民进行伟大奋斗，创造了一个又一个伟大光荣的辉煌成就。通过深入学习领会全会精神，更加坚定了我们谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗的决心和意志。我们要以“全国青年文明号”为新起点，秉持“实干、奉献、创新、争先”企业精神，以行百里者半九十的清醒，为助力公司高质量发展、建设世界一流清洁能源特色企业贡献青春力量。

全国青年文明号、新疆准东能源公司机电队表示，面对当前能源保供形势，我们要汲取奋进力量，勇担央企社会责任，以实际行动践行“社会主义是干出来的”伟大号召。持续强化安全管理，严格落实业务保安职责；持续强化现场管理，全面压实设备检修责任；最大限度提高检修质量，确保生产系统运行稳定；守护好企业安全生产、能源保供的“生命线”，为能源保供贡献青春力量。

“请党放心，强国有我！作为新时代青年，我们深感自豪。”中央企业青年文明号、集团青年文明号、科环集团国能智深信息安全青年创新工作室表示，“埋头苦干、勇毅前行，作为央企科技创新青年，我们肩负重任。我们要紧牵核心技术自主创新‘牛鼻子’，勇于攻克信息安全‘卡脖子’技术难题，打造智深公司100%国产化DCS精品工程，投身建设安全防护标杆企业，为落实能源安全新战略努力奋斗。”

中央企业青年文明号、湖北汉川公司设备管理部炉控班表示，回望百年奋斗之路，正是由千千万万党员，坚定信仰，

以忠诚之心接续奋斗，不断战胜艰难险阻，取得一个又一个胜利。作为当代青年，我们必不辜负央企“青年文明号”的称号，矢志不渝跟党走，大力弘扬一丝不苟、艰苦奋斗的精神，干好每一项工作、优化每一项指标，为建设世界一流水平示范火电厂添砖加瓦，贡献青春力量。

广东省劳动模范、集团优秀共产党员、广东公司惠州电厂维护部炉控班班长尹建明说，全会全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，深刻诠释了中国共产党百年奋斗的历史意义。作为一名央企电力青年，深受鼓舞，将以全会精神为指引，坚持做到责任永远牢记、激情永不懈怠，全力以赴搞好安全生产，为能源保供贡献自己的力量！

全国电力行业职业技能竞赛第一名、龙源电力于重阳说，作为一名青年党员，要把全会精神学习好、领会好、贯彻好，把全会精神切实转化为推动工作迈上新台阶的强大动力。作为公司技术带头人，要充分发扬党员先锋模范作用，立足岗位，坚持理论创新、独立自主、开拓创新，带动更多有志青年共同学习，为公司发展继续奋进，不断在学习中成长，在成长中建功，以“强企有我”的青春实践去兑现“强国有我”的青春誓言。

“认真学习全会精神，深刻感受到党的百年征程波澜壮阔，伟大成就鼓舞人心、伟大梦想催人奋进。”四川省脱贫攻坚先进个人、集团脱贫攻坚先进个人、大渡河龚电总厂团委书记吴蔚说，“作为一名曾奋斗在脱贫攻坚战场的挂职干部，亲身参与脱贫攻坚伟大战役，亲眼见证凉山彝区沧桑巨

变，我深刻认识只有中国共产党，才能凝聚各方力量，带领各族人民夺取新时代的伟大胜利，引领中华民族实现伟大复兴。作为一名团干部，在今后工作之中，我将牢记‘请党放心、强国有我’的青春誓言，践行‘社会主义是干出来的’伟大号召，立足自身岗位，勇于担当作为，全心全意服务，为集团加快创建世界一流示范企业，发挥更大作用，贡献青春智慧和力量！”

“党的十九届六中全会，总结过去，立足当下，展望未来，让青年一代倍受鼓舞、心潮澎湃。”全国技术能手、集团五四青年奖章、朔黄铁路原平分公司青年员工张磊说，“我要永远忠诚于党，提高政治站位，坚定不移跟党走、听党话、感党恩，牢记总书记嘱托，立足本职岗位，带领青年员工学技能、强本领、攻坚克难保畅通。”

中央企业优秀共青团员、物资公司商务网公司弓晨说，历史的接力棒已经传到我们手中，我将认真学习领会全会精神，坚定理想信念，扎根团青工作，坚持多听、多看、多学、多想，结合公司实际与青年特点，围绕公司“十四五”规划，把“奋进十四五、青年再行动”干出特色、干出实效，真正做到引领青年、凝聚青年、服务青年，积极融入奋斗征程，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想。

“作为国有企业青年员工，深感责任重大、使命光荣，我们要以全会精神为引领，掀起青年大学习的热潮。”集团五四红旗团支部、河北公司沧东电厂维护团支部书记周全说，“要围绕党对青年工作的要求，不断谋划新时代共青团

工作新篇章，坚定信心决心为河北公司‘一体两翼’谋发展，奋进‘二次创业’新征程奉献青春力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。”

集团优秀共青团员、国华投资新疆公司景峡西风电场彭浩说，党在百年奋斗的征程上创造了辉煌成绩，开辟了实现中华民族伟大复兴的正确道路。作为新时代青年团员，我们要坚定信心跟党走，学习技能担使命，更加深入学习党史，以史明鉴，牢记百年奋斗的艰苦历程，奋勇前行，为实现第二个百年奋斗目标和新能源的蓬勃发展贡献青春力量。

集团优秀共青团干部、黄骅港务设备管理中心技术员周庆学说，作为一名港口企业基层团干部，我要用全部的热情和干劲，当好全会精神学习贯彻的示范者，用心用情用力，团结团员青年奋力打造智慧港口，听党话、跟党走，充分发挥青年突击队、示范岗作用，打造团青工作品牌，聚焦主责主业，做好港口设备精细管理，克服急难险重困难，服务生产运行保障，不负时代、拼搏进取，努力建设绿色、智慧、高效、平安港口。

“作为一名学生党员，深入学习全会精神，对党的百年历史有了更全面的认识，对党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义有更深刻的认识。”福建石狮公司设备维护部综合点检组郑锴风表示，“作为一名新入职的新时代青年能源人，我要深入学习贯彻全会精神，增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’，学深学透学精专业知识，持续优化知识结构，锤炼过硬本领，努力成为精通业务

的行家里手，切实把全会精神学习成果转化为做好能源保供和绿色发展工作的强劲动能，在构建清洁低碳、安全高效能源体系的新征程上奋楫争先，迎着碳达峰碳中和的光明前景阔步前行！”

---

报：中央党史学习教育领导小组办公室，中央企业党史学习教育第三督导组，国务院国资委党委党史学习教育领导小组办公室，集团党组党史学习教育领导小组成员。

送：集团公司纪检监察组，总部各部门，各子分公司党委。

集团党组党史学习教育领导小组办公室各工作组，巡回督导组。

---